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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (18.06.2018), segunda-
feira, às quatorze horas e quatorze minutos (14h14nnin), no Auditório e Plenário Edílio 
Ferreira da Câmara Municipal de Toledo, Estado do Paraná, realizou-se a Vigésima 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sob a 
direção do Vereador Renato Reimann, Presidente do Legislativo, e secretariada pela 
Vereadora Olinda Fiorentin, Primeira-Secretária. Registraram presença os seguintes 
Parlamentares: Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antônio Zóio, Corazza Neto, 
Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Leandro Moura, Leoclides 
Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Renato 
Reimann, Pedro Varela, Valtencir Careca e Walmor Lodi. Havendo quórum legal, o 
Presidente conclamou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da sessão. 
Em seguida, o Presidente convidou os presentes para que se posicionassem 
adequadamente para a execução do Hino Nacional Brasileiro. O Parlamentar Vagner 
Delabio registrou sua presença após o início do Pequeno Expediente. A Parlamentar 
Janice Salvador estava ausente. PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente comunicou 
que diante da disponibilização na rede interna de computadores das atas da décima 
sétima, décima oitava e décima nona sessões ordinárias, realizadas nos dias 28 de 
maio e 4 e 11 de junho de 2018, e ausência de impugnação, são consideradas 
aprovadas. Após isto, o Presidente comunicou ao Plenário que os membros da 
Comissão Especial instituída pela Portaria n° 34, de 2018, e as Comissões de 
Legislação e Redação, de Finanças e Orçamento, de Trabalho, Administração e 
Serviços Públicos, de Desenvolvimento Urbano e Economia, de Saúde, Seguridade 
Social e Cidadania e de Educação, Cultura e Desporto se reuniram na Sala de Reuniões 
deste Legislativo para analisar os Projetos de Lei n° 11, 24, 51, 52, 61, 68, 70 e 74, de 
2018 e que as Comissões referidas, por intermédio dos pareceres de seus relatores 
nomeados, manifestaram-se pela admissibilidade e tramitação destes Projetos de Lei. 
Sendo assim, estavam asseguradas a discussão e votação destes Projetos, para 
deliberação em primeiro turno nesta sessão ordinária. Informou, ainda, que o Projeto de 
Lei n° 53, de 2018, que teve o parecer da Comissão Especial rejeitado em Plenário, seria 
votado em primeiro turno nesta sessão. Em seguida, o Presidente comunicou que a 
Câmara recebeu correspondências que se encontram à disposição da população, na 
sua íntegra no site da Câmara Municipal (www.toledo.pr.leg.br). Neste momento o 
Presidente deu início a apresentação de matérias, solicitando à Primeira-Secretária que 
fizesse a leitura das ementas. PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei n° 96, de 2018, do 
Poder Executivo, que estabelece as metas e prioridades da administração municipal para o 
exercício de 2019, além de orientações à elaboração do Orçamento-Programa do 
Município de Toledo, para o exercício de 2019. Projeto de Lei n° 97, de 2018, do Poder 
Executivo, que altera a Legislação que dispõe sobre a Empresa de Desenvolvimento 
Urbano e Rural de Toledo (EMDUR). O Presidente colocou em discussão o pedido de 
urgência solicitado pelo Poder Executivo ao Projeto de Lei n° 97, de 2018. Por solicitação 
do Vereador Ademar Dorfschmidt, o pedido de urgência foi enviado para Ordem do Dia. 
Concluída a leitura dos projetos de lei, o Presidente encaminhou o Projeto de Lei n° 96, de 
2018 à apreciação da Comissão de Finanças e Orçamento. Lembrou, ainda, que o prazo 
para apresentação de emendas é de 14 dias, contados do recebimento pela Comissão de 
Finanças e Orçamento, conforme artigo 240 do Regimento Interno. Solicitou, então, aos 
Líderes de Bancada que indicassem, no prazo de 3 dias membros para compor comissão 
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especial para análise do Projeto de Lei n° 97, de 2017. Comunicou, ainda, que o autor do 
Projeto de Lei n° 65, de 2018, que altera a legislação que dispõe sobre o Código de 
Posturas do Município de Toledo, solicitou sua retirada. O pedido foi acatado pela 
Presidência e o Projeto de Lei foi arquivado. PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de 
Resolução n° 10, de 2018, da Mesa, que referenda Termo de Convênio celebrado entre o 
Município de Toledo e a Empresa de Desenvolvimento Urbano e Rural de Toledo (EMDUR) 
visando o retorno temporário de empregado público ao Órgão de origem. INDICAÇÕES: 
Indicação n° 530, de 2018, do Parlamentar Ademar Dorfschmidt: adoção de canecas no 
ambiente de trabalho para diminuição do uso de copos descartáveis; Indicação n° 531, de 
2018, do Parlamentar Airton Savello: reitera pedido de instalação de travessia elevada na 
Rua Boa Esperança, em frente à Igreja Evangélica Quadrangular; Indicação n° 532, de 
2018, do Parlamentar Airton Savello: reitera pedido de reperfilamento asfáltico e 
construção de calçadas na Rua Amélia Bianca; Indicação n° 533, de 2018, do 
Parlamentar Airton Savello: reitera o pedido de recapeamento asfáltico na Rua Equador, 
entre as Ruas Uruguai e Gisela Merlin Leduc, no Jardim Gisela; Indicação n° 534, de 
2018, do Parlamentar Janice Salvador: criação de cargo para professor da Língua 
Brasileira de Sinais - Libras, e de tradutor/intérprete de Libras, para atendimento aos 
alunos surdos ou com deficiência auditiva, na rede municipal de educação; Indicação 
n° 535, de 2018, do Parlamentar Leandro Moura: implantação de parque infantil no Parque 
dos Pioneiros, no Jardim Bandeirantes; Indicação n° 536, de 2018, do Parlamentar 
Leoclides Bisognin: implantação de parquímetros na área do Estacionamento 
Regulamentado (EstaR); Indicação n° 537, de 2018, do Parlamentar Leoclides Bisognin: 
implantação de redutores de velocidade na Avenida Roberto Fachini, entre a Avenida 
Ministro Cirne Lima e a Rua Albino Scariot; Indicação n° 538, de 2018, do Parlamentar 
Marcos Zanetti: melhorias na segurança do trânsito no cruzamento das Ruas Armando 
Luiz Arrosi com Luiz Segundo Rossoni; Indicação n° 539, de 2018, do Parlamentar 
Marcos Zanetti: arquivada nos termos da alínea "e" do inciso II do § 1° do art. 174 do 
Regimento Interno; Indicação n° 540, de 2018, do Parlamentar Marcos Zanetti: realização 
de vistoria pelo Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência na obra do Centro de 
Fisioterapia, Reabilitação e Terapias Complementares antes da sua conclusão; Indicação 
n°541, de 2018, da Parlamentar Marly Zanete: implantação do Programa Estrategia 
Saúde da Família na UBS do Distrito de Vila Nova; Indicação n° 542, de 2018, da 
Parlamentar Olinda Fiorentin: reitera pedido de elaboração de Projeto de Lei dispondo 
sobre a criação do "Fundo Municipal de Bem-Estar Animal e Saúde Pública - FAN"; 
Indicação n° 543, de 2018, da Parlamentar Olinda Fiorentin: instalação de lixeiras 
subterrâneas; Indicação n° 544, de 2018, da Parlamentar Olinda Fiorentin: indica que 
realize enquete nas mídias sociais sobre a satisfação com o transporte coletivo urbano; 
Indicação n°545, de 2018, do Parlamentar Renato Reimann: reforma das instalações da 
Escola Municipal Washington Luiz em Novo Sobradinho; Indicação n° 546, de 2018, do 
Parlamentar Renato Reimann: implantação de abastecedouro comunitário na Linha 
Flórida, no Distrito de Vila Nova; Indicação n° 547, de 2018, do Parlamentar Renato 
Reimann: repintura de sinalização de lombadas na Rua Júlio Verne, no trecho próximo à 
praça do Jardim Porto Alegre; Indicação n°548, de 2018, do Parlamentar Vagner Delabio: 
construção de uma travessia elevada em frente ao Santuário São Pelegrino no bairro 
Jardim Concórdia; Indicação n° 549, de 2018, do Parlamentar Vagner Delabio: 
reavaliação da taxa prevista no contrato do cartão vale-alimentação para viabilizar a 
inclusão deste por mais estabelecimentos comerciais; Indicação n° 550, de 2018, do 
Parlamentar Valtencir Careca: instalação de campo sintético na Vila Paulista; Indicação 
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n° 551, de 2018, do Parlamentar Walmor Lodi: inserção da disciplina de Filosofia na grade 
curricular do Ensino Fundamental I; Indicação n° 552, de 2018, do Parlamentar Leandro 
Moura: reitera pedido de construção de cabine de imprensa, mediante parceria com a 
comunidade, no campo de Futebol do Esporte Clube Penharol, em Novo Sobradinho; 
Indicação n°553, de 2018, do Parlamentar Leandro Moura: reitera pedido de melhorias na 
sinalização que indica o caminho para a unidade do Ciscopar no Município de Toledo; 
Indicação n°554, de 2018, do Parlamentar Leoclides Bisognin: criação de link específico, 
no formato de "banner", na página inicial do portal do município, para consulta do nome de 
vias, logradouros e espaços/próprios públicos. Concluída a apresentação das indicações, o 
Presidente as encaminhou ao Chefe do Poder Executivo. REQUERIMENTOS SUJEITOS 
A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO: Requerimento n° 119, de 2018, dos Parlamentares 
Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, 
Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Olinda Fiorentin, 
Renato Reimann, Vagner Delabio, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção de aplausos à 
Aldeia Infantil Betesda pelos 47 anos de instalação no município de Toledo. Colocado em 
discussão, nenhum Vereador se manifestou para debater o requerimento, desta forma, 
nos termos do Regimento Interno, o silêncio importou em aprovação tácita. 
Requerimento n° 120, de 2018, dos Parlamentares Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, 
Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice 
Salvador, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Olinda Fiorentin, Renato Reimann, Vagner 
Delabio, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção de aplausos ao Grupo de Apoio à Adoção 
— GAAT, pelos 10 anos de instalação no município de Toledo. Colocado em discussão, 
nenhum Vereador se manifestou para debater o requerimento, desta forma, nos termos 
do Regimento Interno, o silêncio importou em aprovação tácita. Requerimento n° 121, 
de 2018, dos Parlamentares Marli do Esporte, Ademar Dorfschmidt, Antonio Zóio, Corazza 
Neto, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Leandro Moura, Janice Salvador, Leoclides 
Bisognin, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato Reimann, 
Vagner Delabio e Walmor Lodi: moção de aplausos a 5a  Essência Fetter Company pela 
conquista de diversas premiações na UNIVERSAL DANCE-SELETIVA BRASIL, uma das 
maiores competições de dança da América Latina. Colocado em discussão, nenhum 
Vereador se manifestou para debater o requerimento, desta forma, nos termos do 
Regimento Interno, o silêncio importou em aprovação tácita. Requerimento n° 122, de 
2018, dos Parlamentares Valtencir Careca, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Edmundo 
Fernandes, Gabriel Baierle, Janice Salvador, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marcos 
Zanetti, Marli do Esporte, Olinda Fiorentin e Pedro Varela: moção de aplausos ao time da 
Atlântica Piscinas-Bar do Adão-Itaipava, pela conquista do 23° Campeonato do Comércio 
do Panorama. Colocado em discussão, nenhum Vereador se manifestou para debater o 
requerimento, desta forma, nos termos do Regimento Interno, o silêncio importou em 
aprovação tácita. REQUERIMENTOS SUJEITOS A DELIBERAÇÃO DA MESA: 
Requerimento n° 123, de 2018, do Parlamentar Gabriel Baierle: solicita academia ao ar 
livre para o Parque do Povo Luiz Cláudio Hoffmann. Requerimento n° 124, de 2018, do 
Parlamentar Pedro Varela: solicita ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER), 
melhorias na sinalização do viaduto da BR-467, que dá acesso à PR-317 (Avenida Egydio 
Jerônymo Munaretto). REQUERIMENTOS SUJEITOS A DESPACHO DO PRESIDENTE: 
Requerimento n° 125, de 2018, do Parlamentar Gabriel Baierle: solicita informações sobre 
as Piscinas do Centro de Revitalização da Terceira Idade, no Jardim Coopagro. 
Requerimento n° 126, de 2018, da Parlamentar Marli do Esporte: arquivado nos termos 
do inciso 1 do § 1° do art. 174 do Regimento Interno. Requerimento n° 127, de 2018, da 
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Parlamentar Marli do Esporte: arquivado nos termos do inciso I do § 1° do art. 174 do 
Regimento Interno. Após a apresentação dos requerimentos, o Presidente determinou ao 
Departamento Legislativo que procedesse os devidos encaminhamentos. Finalizada a 
apresentação das matérias e havendo tempo, os Vereadores Leoclides Bisognin, Valtencir 
Careca e Ademar Dorfschmidt, amparados no Regimento Interno, fizeram uso da tribuna 
(00:23:49)*. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da palavra os seguintes 
Parlamentares: Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zoio, Edmundo Fernandes, 
Genivaldo Paes, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, 
Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato Reimann, Vagner Delabio, Valtencir Careca e 
Walmor Lodi (00:31:00)*. O Vereador Corazza Neto pediu para somar seu tempo ao 
horário de lideranças. Passado para o pronunciamento dos líderes de bancadas, do 
governo e da oposição, os Parlamentares fizeram uso da palavra na seguinte ordem: Marli 
do Esporte (Líder do Bloco Fiscalização com Ética e Transparência), que passou a palavra 
ao Vereador Leoclides Bisognin; Vagner Delabio (Líder do Bloco Por um Toledo Melhor); 
Leandro Moura (Líder do PSL); Ademar Dorfschmidt (Líder de Oposição); Walmor Lodi 
(Líder do Bloco União e Amor por Toledo); e Corazza Neto (Líder do PDT) (02:07:22)*. 
ORDEM DO DIA: Constatada a ausência da Vereadora Janice Salvador e confirmada a 
presença dos demais Parlamentares e havendo quorum, deu-se início à Ordem do Dia. 
MATÉRIAS EM SEGUNDO TURNO: Projeto de Lei n° 76, de 2018, do Poder Executivo, 
que autoriza o Município de Toledo a cumprir acordo firmado em processo judicial. Na 
ausência de inscrições para discussão do projeto passou-se a votação. Colocado em 
segunda votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Concluída a 
votação da matéria em segundo turno, o Presidente cientificou o Plenário de que o Projeto 
de Lei n° 76, de 2018, com deliberação favorável em turno final, nesta sessão, seria 
encaminhado, em forma de autógrafos, ao Chefe do Poder Executivo do Município. 
MATÉRIAS EM PRIMEIRO TURNO: Projeto de Lei n° 11, de 2018, do Poder Executivo, 
que procede a alterações na estrutura de cargos em comissão da Empresa de 
Desenvolvimento Urbano e Rural de Toledo (EMDUR). Neste momento o Vereador Walmor 
Lodi apresentou requerimento solicitando o adiamento de discussão deste projeto por uma 
sessão. O Presidente acatou o requerimento e o colocou em votação. Anunciada a votação 
do Requerimento de Adiamento de Discussão, o Vereador Leoclides Bisognin acessou a 
tribuna para encaminhar seu voto (02:46:08)*. Colocado em votação global, o Adiamento 
de Votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 24, de 2018, do Vereador 
Antonio Zóio, que acrescenta dispositivo à legislação que dispõe sobre o Código de Obras 
e Edificações do Município de Toledo. Para discussão, os Vereadores Antonio Zoio e 
Ademar Dorfschmidt, devidamente inscritos, fizeram o uso da tribuna (02:49:15)*. 
Anunciada a votação do Projeto, os Vereadores Leoclides Bisognin, Corazza Neto, Olinda 
Fiorentin e Vagner Delabio acessaram a tribuna para encaminhar seu voto (03:05:09)*. 
Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei n° 51, de 2018, do Poder Executivo, que procede à afetação de áreas 
pertencentes ao patrimônio do Município de Toledo.(Loteamento "Parque Residencial 
Eucaliptus"). Na ausência de inscrições para discussão do projeto passou-se a votação. 
Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei n° 52, de 2018, do Poder Executivo, que procede à afetação de áreas 
pertencentes ao patrimônio do Município de Toledo. (Loteamento "Sandri"). Na ausência de 
inscrições para discussão do projeto passou-se a votação. Colocado em primeira votação 
global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 53, de 2018, da 
Vereadora Olinda Fiorentin, que dispõe sobre a obrigatoriedade da afixação de cartazes 
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ilustrativos sobre o método pré-hospitalar denominado Manobra de Heimlich, nas 
instituições de ensino e nos estabelecimentos que comercializam alimentos para consumo 
no local, no Município de Toledo. Para discussão, oá'Parlamentares Corazza Neto, Marli do 
Esporte, Ademar Dorfschmidt e Olinda Fiorentin, devidamente inscritos, fizeram o uso da 
tribuna (03:16:46)*. Anunciada a votação do Projeto, os Vereadores Vagner Delabio, 
Ademar Dorfschmidt, Gabriel Baierle e Leandro Moura acessaram a tribuna para 
encaminhar seu voto (03:50:36)*. Colocado em primeira votação global o Projeto de Lei foi 
aprovado por maioria, sendo dez votos favoráveis e sete contrários (10X7). Votaram 
contrários ao Projeto os seguintes Parlamentares: Edmundo Fernandes, Pedro Varela, 
Gabriel Baierle, Vagner Delabio, Walmor Lodi, Antonio Zóio e Airton Savello. Concluída a 
votação, a Vereadora Olinda Fiorentin acessou a tribuna para declarar seu voto 
(04:03:18)*. Projeto de Lei n° 61, de 2018, do Vereador Leandro Moura, que dispõe sobre 
a disponibilização de gel sanitizante em hotéis, restaurantes, bares, lanchonetes, food 
trucks e estabelecimentos congêneres, no Município de Toledo. Neste momento, à vista de 
Emenda Modificativa apresentada pelo autor do projeto de lei, e ausência de manifestação 
quanto à mesma pelas comissões competentes, o Presidente determinou que o Projeto 
retornasse à análise das comissões permanentes. Projeto de Lei n° 68, de 2018, do 
Poder Executivo, que altera a legislação que disciplina as condições para a exploração dos 
serviços de transporte de escolares no Município de Toledo. Na ausência de inscrições 
para discussão do projeto passou-se a votação. Colocado em primeira votação global, o 
Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 70, de 2018, do Poder 
Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre a organização do Sistema Municipal de 
Proteção e Defesa do Consumidor (SMPDC). Na ausência de inscrições para discussão do 
projeto passou-se a votação. Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi 
aprovado por unanimidade. Concluída a votação, a Vereadora Olinda Fiorentin acessou a 
tribuna para declarar seu voto (04:10:50)*. Projeto de Lei n° 74, de 2018, da Mesa, que 
acrescenta dispositivo à legislação que dispõe sobre a concessão de honrarias e 
homenagens no Município de Toledo. Para discussão, os Parlamentares Leoclides 
Bisognin e Ademar Dorfschmidt, devidamente inscritos, fizeram o uso da tribuna 
(04:13:27)*. Anunciada a votação do Projeto, os Vereadores Vagner Delabio, Marcos 
Zanetti e Edmundo Fernandes acessaram a tribuna para encaminhar seu voto (04:33:53)*. 
Colocado em primeira votação global o Projeto de Lei foi aprovado por maioria, sendo nove 
votos favoráveis e oito contrários (9X8). Votaram contrários ao Projeto os seguintes 
Parlamentares: Ademar Dorfschmidt, Corazza Neto, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Marli do 
Esporte, Leoclides Bisognin, Olinda Fiorentin e Genivaldo Paes (que retificou verbalmente 
seu voto). Concluída a votação, os Parlamentes Genivaldo Paes, Antonio Zóio, Ademar 
Dorfschmidt, Olinda Fiorentin e Marli do Esporte acessaram a tribuna para declarar seu 
voto (04:43:39)*. Concluídas as votações das matérias em primeiro turno, o Presidente 
cientificou o Plenário de que os Projetos de Lei n° 24, 51, 52, 53, 68, 70 e 74, de 2018, 
aprovados em primeiro turno nesta sessão, seriam apreciados em turno final na Ordem do 
Dia da próxima sessão. MATÉRIAS EM TURNO ÚNICO: Pedido de urgência ao Projeto 
de Lei n° 97, de 2018, do Poder Executivo, que altera a Legislação que dispõe sobre a 
Empresa de Desenvolvimento Urbano e Rural de Toledo (EMDUR). O Vereador Ademar 
Dorfschmidt, que solicitou a discussão deste requerimento durante o Pequeno Expediente, 
acessou a tribuna para seu pronunciamento (04:56:55)*. Anunciada a votação do Projeto, o 
Vereador Leoclides Bisognin acessou a tribuna para encaminhar seu voto (04:59:26)*. 
Neste momento o Presidente consultou o Plenário para a prorrogação da Ordem do Dia, 
que, na ausência de manifestação dos parlamentares, foi aprovada tacitamente. Colocado 
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em votação global o Pedido de Urgência foi aprovado por maioria, sendo nove votos 
favoráveis e oito contrários (9X8). Votaram contrários ao Pedido de Urgência os seguintes 
Parlamentares: Corazza Neto, Marli do Esporte, Ademar Dorfschmidt, Olinda Fiorentin, 
Marcos Zanetti, Genivaldo Paes e Marly Zanete. Cumprida a finalidade da sessão ordinária 
e nada mais havendo para ser tratado, o Presidente da Câmara, Vereador Renato 
Reimann, declarou encerrados os trabalhos às dezenove horas e dezessete minutos 
(19h17min), determinando a lavratura desta Ata, que segue assinada por ele e pela 
Primeira-Secretária, Vereadora Olinda Fiorentin. 

RENA ÂC,E MANN 	 OL 	 NTIN 
Presidente da dás ara Municipal 	 Pjmecretária 

APROVADA INDEPENDENTE DE VOTAÇÃO 
(Regimento Inter o, art. 110, § 1°) 

SALA DAS SESSÕE , 2 de julho de 2018 

President 	gislativo 

Publicado no Órgão Oficial 
Eletrônico do Município de 
Toledo, n° 20.53 	, de 
0£1 /0?  / á  , pág.  3 q,  

*0 áudio da sessão está disponível na rede interna de computadores da Câmara e no SAPL, no site da Câmara. 
Centro Cívico Presidente Tancredo Neves 

Rua Sarandi, 1049- CEP 85900-030 
Fone (45) 3379-5900 - Fax (45) 3379-5913 

www.toledo.pr.leg.br  



CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

LISTA DE PRESENÇAS 

Vereadores presentes na 20a sessão ordinária da 2a  sessão legislativa da 16a  

legislatura, realizada em 18 de junho de 2018. 

N° de 
Ordem Nome dos Vereadores Assinatura 

1 Ademar Dorfschmidt /, / 
2 2 Airton Savello 4ffilOW. 	 
3 Antonio Zóio 

v 

4 Corazza Neto I- 

5 Edmundo Fernandes , 40/, 
.4.10. 

6 Gabriel Baierle 	. 
7 Genivaldo Paes  

411P- 	-10 	
•••• 

Â.k4 	. 

8 Janice Salvador 
....,, 

9 Leandro Moura . 

10 Leoclides Bisognin le-, 	----- -- 
11 Marcos Zanetti 0.-__-_;_d 	- - -- 	_ 

w awir.  	  
12 Marli do Esporte \' 11  
13 Marly Zanete 

14 Olinda Fiorentin 
illtrif 	 . 

15 Pedro Varela AP' , 
16 Renato Reimann O -- 

ner.~Ilek 

MI 
17 Vagner Delabio 

18 Valtencir Careca glIG  
--....7--nueki, 

.er—AJW _roi / 
19 Walmor Lodi 

. Wrif"frF' h— 

Auditório e Plenário Edilio Ferrei 	âri1ara Municipal de Toledo, 
18 de junho de 2018 
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Prèsidente 
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ID NOME PARTIDO PRESENÇA

1 Ademar Dorfschmidt PMDB PRE

25 Airton Savello PTB PRE

31 Antonio Zóio PSL PRE

32 Corazza Neto PDT PRE

33 Edmundo Fernandes PRB PRE

34 Gabriel Baierle PTB PRE

6 Genivaldo Paes PDT PRE

44 Janice Salvador PSDB AUS

35 Leandro Moura PSL PRE

36 Leoclides Bisognin PMDB PRE

11 Marcos Zanetti PDT PRE

37 Marli do Esporte PC do B PRE

38 Marly Zanete PSL PRE

39 Olinda Fiorentin PPS PRE

40 Pedro Varela PP PRE

14 Renato Reimann PP PRE

18 Vagner Delabio PSD AUS

41 Valtencir Careca PP PRE

19 Walmor Lodi PR PRE

Total: 19
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ID NOME PARTIDO PRESENÇA

1 Ademar Dorfschmidt PMDB PRE

25 Airton Savello PTB PRE

31 Antonio Zóio PSL PRE

32 Corazza Neto PDT PRE

33 Edmundo Fernandes PRB PRE

34 Gabriel Baierle PTB PRE

6 Genivaldo Paes PDT PRE

44 Janice Salvador PSDB AUS

35 Leandro Moura PSL PRE

36 Leoclides Bisognin PMDB PRE

11 Marcos Zanetti PDT PRE

37 Marli do Esporte PC do B PRE

38 Marly Zanete PSL PRE

39 Olinda Fiorentin PPS PRE

40 Pedro Varela PP PRE

14 Renato Reimann PP PRE

18 Vagner Delabio PSD PRE

41 Valtencir Careca PP PRE

19 Walmor Lodi PR PRE

Total: 19

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Presença

19/06/2018 
08:32:06

1/2

ID Parte: 729

Tipo Parte:

Horário: 18/06/2018 16:55:21



Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Presença

19/06/2018 
08:32:06

2/2

ID Parte: 729

Tipo Parte:

Horário: 18/06/2018 16:55:21



20

ID: 246

Número:

Tipo Sessão: 1

20ª Sessão Ordinária

18/06/2018 13:57:00Data Início:

Data Fim: 18/06/2018 19:16:30

Situação: E

ID NOME ORDEM SITUAÇÃO

PARTES DA SESSÃO

Pequeno Expediente 1 E727

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Leoclides Bisognin36 00:02:0018/06/2018 14:36:51

Valtencir Careca41 00:02:0018/06/2018 14:36:54

Ademar Dorfschmidt1 00:02:0018/06/2018 14:41:30

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 96/20184707 1PL96/2018 E1

Projeto de Lei nº 97/20184708 2PL97/2018 E1

Projeto de Resolução nº 10/20184709 3PR10/2018 E1

Indicação nº 530/20184710 4I530/2018 E1

Indicação nº 531/20184711 5I531/2018 E1

Indicação nº 532/20184712 6I532/2018 E1

Indicação nº 533/20184713 7I533/2018 E1

Indicação nº 534/20184714 8I534/2018 E1

Indicação nº 535/20184715 9I535/2018 E1

Indicação nº 536/20184716 10I536/2018 E1

Indicação nº 537/20184717 11I537/2018 E1

Indicação nº 538/20184718 12I538/2018 E1

Indicação nº 539/20184719 13I539/2018 E1

Indicação nº 540/20184720 14I540/2018 E1

Indicação nº 541/20184721 15I541/2018 E1

Indicação nº 542/20184722 16I542/2018 E1

Indicação nº 543/20184723 17I543/2018 E1

Indicação nº 544/20184724 18I544/2018 E1

Indicação nº 545/20184725 19I545/2018 E1
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Indicação nº 546/20184726 20I546/2018 E1

Indicação nº 547/20184727 21I547/2018 E1

Indicação nº 548/20184728 22I548/2018 E1

Indicação nº 549/20184729 23I549/2018 E1

Indicação nº 550/20184730 24I550/2018 E1

Indicação nº 551/20184731 25I551/2018 E1

Indicação nº 552/20184732 26I552/2018 E1

Indicação nº 553/20184733 27I553/2018 E1

Indicação nº 554/20184734 28I554/2018 E1

Requerimento nº 119/20184735 29R119/2018 E1

Requerimento nº 120/20184736 30R120/2018 E1

Requerimento nº 121/20184737 31R121/2018 E1

Requerimento nº 122/20184738 32R122/2018 E1

Requerimento nº 123/20184739 33R123/2018 E1

Requerimento nº 124/20184740 34R124/2018 E1

Requerimento nº 125/20184741 35R125/2018 E1

Requerimento nº 126/20184742 36R126/2018 E1

Requerimento nº 127/20184743 37R127/2018 E1

Grande Expediente 2 E728

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Ademar Dorfschmidt1 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Airton Savello25 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Antonio Zóio31 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Edmundo Fernandes33 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Genivaldo Paes6 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Leandro Moura35 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Leoclides Bisognin36 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Marcos Zanetti11 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Marli do Esporte37 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Olinda Fiorentin39 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Pedro Varela40 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Renato Reimann14 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Vagner Delabio18 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Valtencir Careca41 00:06:0015/06/2018 11:52:00

Walmor Lodi19 00:06:0015/06/2018 11:52:00
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Marli do Esporte37 00:05:0015/06/2018 11:52:00

Vagner Delabio18 00:05:0015/06/2018 11:52:00

Leandro Moura35 00:05:0015/06/2018 11:52:00

Ademar Dorfschmidt1 00:05:0015/06/2018 11:52:00

Corazza Neto32 00:05:0015/06/2018 11:52:00

Ordem do Dia 3 E729

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 76/20184582 1PL76/2018 E2

Projeto de Lei nº 11/20183975 2PL11/2018 E1

Projeto de Lei nº 24/20184026 4PL24/2018 E1

Projeto de Lei nº 51/20184408 5PL51/2018 E1

Projeto de Lei nº 52/20184409 6PL52/2018 E1

Projeto de Lei nº 53/20184410 7PL53/2018 E1

Projeto de Lei nº 61/20184419 8PL61/2018 E1

Projeto de Lei nº 68/20184466 9PL68/2018 E1

Projeto de Lei nº 70/20184537 10PL70/2018 E1

Projeto de Lei nº 74/20184580 11PL74/2018 E1

Mensagem Aditiva nº 8/20184744 3MA8/2018 E1

Pedido de Urgência ao PL97/20184745 12PU1/2018 E1

Comunicações Parlamentares 4 A730

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Ademar Dorfschmidt1 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Airton Savello25 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Antonio Zóio31 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Corazza Neto32 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Edmundo Fernandes33 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Gabriel Baierle34 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Genivaldo Paes6 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Janice Salvador44 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Leandro Moura35 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Leoclides Bisognin36 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Marcos Zanetti11 00:02:0015/06/2018 11:52:00
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Marli do Esporte37 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Marly Zanete38 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Olinda Fiorentin39 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Pedro Varela40 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Renato Reimann14 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Vagner Delabio18 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Valtencir Careca41 00:02:0015/06/2018 11:52:00

Walmor Lodi19 00:02:0015/06/2018 11:52:00
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ID: 117

Cod. Matéria:

Adiamento de Votação ao PL11/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

6 PDTGenivaldo Paes SIM

25 PTBAirton Savello SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

41 PPValtencir Careca SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

Tipo: NOMINAL

14Presidente:

0

0

17

Abs:

Não:

18/06/2018 17:01:34

18/06/2018 17:01:18

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO POR UNINIMIDADENVoto Minerva:

-

Relatório de Proposição
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Proposição Rápida

19/06/2018 
15:37:19

1/1



ID: 4582

Autor:

Cod. Matéria: PL76/2018

Autoriza o Município de Toledo a cumprir acordo firmado em
processo judicial.

Projeto de Lei nº 76/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

41 PPValtencir Careca SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

15

Abs:

Não:

11/06/2018 16:50:07

11/06/2018 16:49:45

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMPedro Varela PP40

SIMGabriel Baierle PTB34

SIMVagner Delabio PSD18

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMMarly Zanete PSL38

SIMCorazza Neto PDT32

SIMEdmundo Fernandes PRB33
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RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

19/06/2018
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SIMValtencir Careca PP41

SIMAntonio Zóio PSL31

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMLeandro Moura PSL35

SIMWalmor Lodi PR19

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

18/06/2018 16:56:15

18/06/2018 16:55:52

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
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Cadastro de Proposição
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ID: 4026

Autor:

Cod. Matéria: PL24/2018

Acrescenta dispositivo à legislação que dispõe sobre o Código
de Obras e Edificações do Município de Toledo.

Projeto de Lei nº 24/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

41 PPValtencir Careca SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

18/06/2018 17:27:21

18/06/2018 17:27:04

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
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ID: 4408

Autor:

Cod. Matéria: PL51/2018

Procede à afetação de áreas pertencentes ao patrimônio do
Município de Toledo.

Projeto de Lei nº 51/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

41 PPValtencir Careca SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

18/06/2018 17:28:09

18/06/2018 17:27:55

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

19/06/2018
08:33:28
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ID: 4409

Autor:

Cod. Matéria: PL52/2018

Procede à afetação de áreas pertencentes ao patrimônio do
Município de Toledo.

Projeto de Lei nº 52/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

41 PPValtencir Careca SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

18/06/2018 17:28:53

18/06/2018 17:28:42

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
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ID: 4410

Autor:

Cod. Matéria: PL53/2018

Dispõe sobre a obrigatoriedade da afixação de cartazes
ilustrativos sobre o método pré-hospitalar denominado
Manobra de Heimlich, nas instituições de ensino e nos
estabelecimentos que comercializam alimentos para consumo
no local, no Município de Toledo.

Projeto de Lei nº 53/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

31 PSLAntonio Zóio NAO

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

18 PSDVagner Delabio NAO

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

25 PTBAirton Savello NAO

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

33 PRBEdmundo Fernandes NAO

35 PSLLeandro Moura SIM

34 PTBGabriel Baierle NAO

40 PPPedro Varela NAO

19 PRWalmor Lodi NAO

41 PPValtencir Careca SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

7

10

Abs:

Não:

18/06/2018 18:16:09

18/06/2018 18:14:41

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-
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19/06/2018
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ID: 4466

Autor:

Cod. Matéria: PL68/2018

Altera a legislação que disciplina as condições para a
exploração dos serviços de transporte de escolares no
Município de Toledo.

Projeto de Lei nº 68/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

41 PPValtencir Careca SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

40 PPPedro Varela SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

18/06/2018 18:22:49

18/06/2018 18:22:11

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
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Cadastro de Proposição

19/06/2018
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ID: 4537

Autor:

Cod. Matéria: PL70/2018

Altera a legislação que dispõe sobre a organização do
Sistema Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor
(SMPDC).

Projeto de Lei nº 70/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

41 PPValtencir Careca SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

18/06/2018 18:23:43

18/06/2018 18:23:20

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

19/06/2018
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ID: 4580

Autor:

Cod. Matéria: PL74/2018

Acrescenta dispositivo à legislação que dispõe sobre a
concessão de honrarias e homenagens no Município de
Toledo.

Projeto de Lei nº 74/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

25 PTBAirton Savello SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

32 PDTCorazza Neto NAO

37 PC do BMarli do Esporte NAO

11 PDTMarcos Zanetti NAO

1 PMDBAdemar Dorfschmidt NAO

36 PMDBLeoclides Bisognin NAO

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

38 PSLMarly Zanete NAO

41 PPValtencir Careca SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

39 PPSOlinda Fiorentin NAO

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

7

10

Abs:

Não:

18/06/2018 18:56:36

18/06/2018 18:55:40

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

19/06/2018
08:34:03
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ID: 4745

Autor:

Cod. Matéria: PU1/2018

Pedido de Urgência ao PL97/2018, que altera a Legislação
que dispõe sobre a Empresa de Desenvolvimento Urbano e
Rural de Toledo – EMDUR.

Pedido de Urgência ao PL97/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto NAO

37 PC do BMarli do Esporte NAO

36 PMDBLeoclides Bisognin NAO

40 PPPedro Varela SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt NAO

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin NAO

41 PPValtencir Careca SIM

11 PDTMarcos Zanetti NAO

6 PDTGenivaldo Paes NAO

38 PSLMarly Zanete NAO

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

8

9

Abs:

Não:

18/06/2018 19:15:48

18/06/2018 19:15:19

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

19/06/2018
08:34:10
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